. Clasificalos siguientes niumeros indicando el menor conjunto al que pertenecen.

a) _Tm c) 4,121231234...
b) ¥/3 d) 0,33333333...

. Realiza las siguientes operaciones con radicales.

a) /125 ++/500 — 4+/45 ++/20 0 J8 ++/98
V32 -2
b) 3294 .
) ) S
. Racionaliza y simplifica las siguientes expresiones.
6 1++2
a) — 0
2 V2-1
) d) —2

] 7283
. Calcula, utilizando la definicién, los siguientes logaritmos.
a) log 0,01 c) Iogﬁ§/§

b) log, 0,125 d) |n3i

e
. Expresa mediante un Unico logaritmo.

a) logA+3logB —logC —log3
log, 5
3

b) +2log,3-4

. La masa de la Tierra es aproximadamente 6 - 10* kg, mientras que su volumen es aproximadamente
1,08 - 10" km®.

a) ¢Cual seria el volumen de la Tierra en m>?
A. 1,08 - 10%° B. 1,08 - 10® C. 1,08 - 10%° D. 1,08 - 10*

b) Calcula aproximadamente la densidad de la Tierra en g/ms.

c) Si la masa de un electrén es aproximadamente 9,1 - 10'31kg y su volumen es aproximadamente
9,36 - 10™*m°, ¢ Cudl es su densidad aproximada en g/m3?

d) ¢ Cuéntas veces es mayor la masa de la Tierra que la masa del electrén?



SOLUCIONES

. a) Entero
b) Irracional
¢) Irracional

d) Racional

. a) V125 +/500 - 4/45 ++/20 =55
b) ¥2.%/4=922.22=%32

V8498 _9V2 _,
J32-V2 32

Y6-¥3 _ [2°-3°.3° _ [243
d ———= T
P2 2 2

c)

. a)

%_Gf_zﬁ
b) ;§=15'§/E=5-<‘/§
o) b%ﬁ:a;f)zﬂwzﬁ
o i R
. a) log 0,01=-2

b) |Og40,125=X<34X=é<:>2X=—33X=—g

X 2
c) Iogﬁi’/§:x<:>32:35<:>x:g

1

d) NS cxeoe e Fomx=2
e 3
AB?
. a) logA+3logB-logC -log3 =log C
log, 5 93¥/5
b) —2=+2log,3-4=1lo
) 3 9, 92( 16
. a) D.1,08 - 10*
27
b) dTierra = Loz:l = 5’ 56 106 g/m3
1,08-10
-31
0 d = 21107 597,100 29,7.102 gim®

Electrén 9’ 36- 10744

6-10”

)
) 9,1.10%

=0,66-10* = 6,6-10%
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